

Г А С Т Р О Л И « З В Е З Д »

Артистам вручили сувенир, и заполненный до отказа концертный зал Кемеровской филармонии взорвался аплодисментами: местные умельцы соединили лиру с моделью проходческого комбайна—символ искусства с символом шахтерского труда. Это произошло на торжественном концерте — открытии гастролей Государственного дважды орден Ленина академического Большого театра Союза ССР в Кузбассе.

В составе гастрольной группы известные исполнители солисты оперы и балета — народные артисты СССР Ю. Гуляев, Е. Нестеренко, Е. Образцова, А. Огнивцев, Ю. Мазурок, Б. Руденко, А. Эйзен, народные артисты РСФСР А. Григорьев, В. Левко, А. Масленников, Г. Олейниченко,

В. Пьявко, С. Адырхаева, Т. Снявская, заслуженные артисты РСФСР Н. Павлова, В. Гордеев, А. Богатырев, Г. Калинина, А. Ворошило и многие другие. Выступают также симфонический оркестр (дирижеры заслуженный артист РСФСР М. Эрмлер и заслуженный деятель искусств РСФСР А. Копылов) и ансамбль скрипачей под управлением народного артиста РСФСР Ю. Реентовича.

Гастрольная поездка продлится две недели. Артисты Большого театра выступают в Кемерове, Новокузнецке, Междуреченске, Прокопьевске и других городах и районах Кузбасса. Они побывают на промышленных предприятиях, встретятся с горняками, химиками, металлургами... Сибиряки с нетерпением ждали гостей

и очень тепло принимают концерты известных мастеров. Большой театр приехал в Кузбасс впервые, но со многими спектаклями здесь знакомы. В день открытия гастролей областная газета «Кузбасс» напечатала страницу взволнованных читательских писем. Слесарь А. Ефремов, медсестра З. Ганина, лаборантка Т. Григоренко, шахтер П. Енютин и другие рассказывают, как много значит в их жизни Большой театр, искусство. «Праздником души» назвала встречу с прославленным коллективом бухгалтер «Кузбассэнерго» Г. Лантратова. И с нею согласны все, кому несчастливо случилось побывать на гастрольных концертах.

В. ДЕНИСОВ.
(Наш соб. корр.)

СОВЕТСКАЯ РАССИЯ
г. МОСКВА